

УКРАЇНА

Товариство з обмеженою відповідальністю «М-105»

юр.адреса: вул. Пилипа Орлика, 11/31, м. Івано-Франківськ, 76010

адреса офісу: вул. Шевченка, 53, м. Івано-Франківськ, 76018

тел. моб.: /099/538-16-89, e-mail: kovyur@ukr.net

Вих. № 421-1.5-02

від "01" серпня 2022р.

Директору

ТОВ «ЕКО КОМФОРТБУД»

п. Гачаку О. І.

**Про забезпечення теплопостачання проектованого об'єкту
«Нове будівництво багатоквартирного житлового будинку
з вбудованими приміщеннями громадського призначення
та підземною автостоянкою № 1.5 (2-га черга), трансформаторної підстанції
та водопровідної насосної станції (1-ша черга) (згідно генплану)
на вул. С.Наливайка – А.Шептицького в м. Дрогобичі Львівської області»**

Проект «Нове будівництво багатоквартирного житлового будинку з вбудованими приміщеннями громадського призначення та підземною автостоянкою № 1.5 (2-га черга), трансформаторної підстанції та водопровідної насосної станції (1-ша черга) (згідно генплану) на вул. С.Наливайка – А.Шептицького в м. Дрогобичі Львівської області» розроблений Товариством з обмеженою відповідальністю «М-105» на підставі Договору із Замовником – Товариством з обмеженою відповідальністю «Еко Комфортбуд». Згідно Завдання на проектування та Вихідних даних, наданих Замовником, проектом передбачено теплопостачання для квартир від індивідуальних газових котлів із закритою камерою згорання з примусовим викидом продуктів згорання, розміщених в приміщеннях кухонь квартир; джерело теплопостачання для вбудованих нежитлових приміщень 1-го поверху – від газових котлів із закритою камерою згорання та примусовим викидом продуктів згорання, розміщених у приміщеннях теплогенераторних.

Виходячи з наведеного вище, підключення об'єкту «Нове будівництво багатоквартирного житлового будинку з вбудованими приміщеннями громадського призначення та підземною автостоянкою № 1.5 (2-га черга), трансформаторної підстанції та водопровідної насосної станції (1-ша черга) (згідно генплану) на вул. С.Наливайка – А.Шептицького в м. Дрогобичі Львівської області» до централізованих міських мереж теплопостачання не передбачається.

Директор ТОВ «М-105»

Головний архітектор проекту



Ковальчук Ю. Б.